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Ata da 09ª (nona) Sessão Ordinária do Primeiro ano da oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de Vereadores do Município de São Miguel do Gostoso-RN na Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Presidente Vereador Azenate da Câmara Cruz. 

 

Ao 8º (oitavo) dia do mês de junho de 2022 (dois mil e vinte dois) às 09:00 horas teve 

início a 9ª (nona) sessão ordinária do primeiro ano da Oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de São Miguel do Gostoso, na Presidência do Excelentíssimo Senhor 

Azenate da Câmara Cruz, que declarou aberta a sessão sobre a proteção de Deus e 

em nome do povo de São Miguel do Gostoso. Solicitou que o primeiro secretário 

vereador Evandro conferisse a presença dos nobres vereadores, o mesmo declarou 

todos presentes, pediu que o vereador Luís Ribeiro fizesse a leitura das sagradas 

escrituras e que o vereador Ednaldo Coutinho fizesse a oração do pai nosso. O 

presidente Azenate Câmara saudou a plenária e a todos presentes, pediu para o 

vereador Luís Ribeiro que faça a leitura da ata da 7ª sessão ordinária do dia 20 de 

abril de 2022, após a leitura, passou a ata para votação e os vereadores presentes 

aprovaram a mesma. Informou que chegou a esta casa o relatório anual do município 

relativo ao exercício de 2021, encaminhando ao Legislativo Municipal a receita 

corrente liquida referente ao segundo bimestre de 2022 atendendo o que determina 

a resolução nº 28 de 2020 do Tribunal de Contas do Estado, como também o oficio 

nº 061/2022 que encaminha ao poder Legislativo o demonstrativo da gestão fiscal do 

primeiro quadrimestre de 2022. Em continuidade passou a palavra aos vereadores 

para os mesmos façam suas saudações e informes iniciais. O vereador Evandro 

saudou a mesa em nome do presidente Azenate, a plenária em nome dos 

funcionários da casa e todos presentes, perguntou ao presidente como esta o 

andamento das construções das caixas de água, pois fez uma visitar a comunidade 

do Paraíso e a situação está grave. Disse que a quadra de esporte de Cruzamento 

esta pronta a mais de dois anos e a mesma ainda está fechada, sem funcionamento 

e gostaria de ter um posicionamento quanto a referida quadra para informar a 

população. Falou sobre a obra do postinho do Paraíso pois o coordenador de saúde 

Adriano disse que a obra não tinha nada a ver com sua emenda. O presidente 

Azenate disse que vai solicitar ao poder executivo informações da origem dos 

recursos da reforma citada na casa que funciona o posto de saúde do Paraíso, pois 

o entendimento é que é a execução da emenda destinada pelo vereador Evandro 

Menezes, disse que acompanhou algumas informações comprometida pelos 

assuntos mas o poder executivo vai se posicionar, iremos saber onde está a verdade. 
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O vereador Ednaldo Coutinho saudou a mesa em nome do presidente Azenate, a 

plenária em nome dos funcionários desta casa e todos presentes, falou em relação 

as fortes chuvas em nossas regiões e tem muitas ruas sendo afetadas como na 

comunidade de Cruzamento e Janjão têm alguns alagamentos e alguns pais de 

famílias para levar seus filhos para escola têm que passar por dentro das lagoas,  

pede que seja encaminhado estas reivindicações para que o poder executivo tenha 

alguma iniciativa de resolver estes problemas, pois acredita que fazendo o 

escoamento ou até a retroescavadeira pode solucionar este problema por enquanto, 

mas o problema só será resolvido se for feito o piçarramento destas, como também 

Novo Horizonte que também tem algumas que estão crescendo muito. Agradeceu a 

Gestão e a Betinho que faz o trabalho de manutenção da iluminação pública no 

município. Tem até o requerimento na pauta mas em conversa com Betinho o mesmo 

mencionou que já iniciou o serviço e esta bem avançado nas comunidades de 

Cruzamento, Novo Horizonte e Arizona. Agradeceu a gestão por ter recuperado a 

estrada que liga Paraíso ao Angico Velho, ainda não foi concluída, mas beneficiará 

a população que utiliza a mesma, espera que este serviço seja concluído o mais 

rápido possível. Parabenizou a secretaria de esporte por iniciar mais um campeonato 

municipal em nosso município sabemos da movimentação que dá o esporte amador 

e o esporte precisa deste incentivo da gestão e secretaria de esporte. O vereador 

Adeilton Bezerra saudou a mesa em nome do presidente Azenate Câmara e a 

plenária em nome dos funcionários desta casa e todos presentes, disse esta feliz em 

estar de volta aos trabalhos legislativos. Falou que chegou no momento da leitura da 

ata e ouviu a parte que fala da contratação de fonoaudiólogo no município, é um 

profissional de grande necessidade em nosso município pois temos muitas crianças 

especiais e é um profissional tão caro e o município tem condições de contratar e 

diminuiria os custos para ter acesso ao profissional sem precisar ir a capital, pois a 

dificuldade em marcar uma consulta na capital é muito grande e esses atendimentos 

em nossa cidade melhoraria a demanda pelo atendimento já que seria um 

atendimento mensal. Falou que os agentes de endemias preocupados indo em 

escolas e em unidades de saúde dando palestras e mostrando a situação da dengue 

com muitos casos que continuam avançando, está preocupado com o antigo 

frigorifico abandonado na praia do Maceió ou o município toma providencias e coloca 

funcionários para fazer limpeza ou então convoca ao dono a fazer a limpeza por que 

tem muita sujeira no local e não sabemos o que é jogado no local, providencias 

devem ser tomadas pois deve ter focos de mosquitos naquele ambiente. Falou das 
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arvores nas principais ruas da cidade que até para a poda tem um certo problema 

com o IDEMA, mas o município tem que tomar uma atitude e levar um documento 

junto ao IDEMA por que além destas arvores esta danificando as estradas, é um 

perigo com a rede elétrica temos que tomar providencias antes que aconteça um 

caso mais sério. Falou a respeito das estradas que estão em péssimas condições 

com as chuvas, não se pode controlar a natureza, mas é necessário o serviço de 

recuperação das estradas vicinais. Parabenizou a secretaria de esporte pelos 

recursos que vem movimentando o município já que passamos mais de dois anos 

parados qualquer evento que se faz, vemos a movimentação e a volta do 

campeonato municipal beneficiará e movimentará nossa cidade.  O vereador 

Alberto Charles saudou a mesa em nome do presidente Azenate Câmara, a plenária 

em nome dos funcionários e todos presentes, falou sobre a falta de pagamentos dos 

carros, já procurou o secretario de Educação e o secretario falou que é a mesma 

empresa que presta este serviço na secretaria de saúde, isso esta gerando uma 

situação muito complicada, todos sabemos que a situação financeira destes 

proprietários que são locados, são situações financeiras pequenas e pessoas que 

sobrevivem desses veículos e ultimamente alguns carros têm parado pela falta de 

recebimento deste dinheiro, o secretario Franklin disse que os problemas não é por 

falta de recurso. O que acontece é que as empresas não fizeram o repasse das notas 

fiscais para estas quantias e consequentemente na irresponsabilidade da empresa, 

não esta repassando os valores para estas pessoas e com isso, nossos alunos 

perdem dias de aulas por que não tem transporte. Disse que espera que esta 

secretaria tenha um rigor mais severo diante destas situações, por que prazos devem 

ser cumpridos, porque é uma preocupação da casa inteira. Isso aconteceu na 

comunidade da Baixinha assim como em outras comunidades, mas o problema foi 

parcialmente resolvido, mas devemos procurar observar os prazos legais dessas 

empresas. O presidente Azenate disse que os problemas com transportes já são 

recorrentes de outros anos, se o pagamento foi feito a empresa não repassou para o 

seu contratado, existe um termo que é bem tranquilo quanto a execução, a 

responsabilidade solidária do poder executivo sobre as contratações, se o poder 

executivo paga e o prestador de serviço não paga o subcontratado, a 

responsabilidade recai sobre o poder executivo, se acontecer desta empresa falir, 

quem arcará com o pagamento é o poder executivo no caso pagando duas vezes, é 

preciso que haver nestes contratos de prestadores de serviços, uma clausula que 

que indique que ao terceiro mês da inadimplência com subcontratado, seja notificado 
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e se for rescindido o contrato, perda o contrato por que se não tem punibilidade vai 

se estender nesta situação, que é o que aconteceu por vários anos, irei pedir o 

processo licitatório que tenho certeza que é por ata de registro de preço e os 

contratos de transporte para ver se tem esta clausula que proteja o subcontratado 

contra essa situação. O vereador José Maria saudou a mesa em nome do 

presidente Azenate, a plenária em nome dos funcionários e todos presentes, falou 

que teve uma reunião na secretaria de obras e é necessário convocar o secretario 

de obras, por que foi comprado duas motos para fiscalizar o setor e não estar sendo 

feita a fiscalização, tem uma obra que está tomando um metro e meio de rua e a rua 

está horrível e a obra está sendo construída, o que revolta é que tem outas obras 

que não dá para entender por que foi interditada, se não temos secretario de obras 

que o responsável pela pasta venha a esta casa prestar esclarecimento do que esta 

acontecendo. Disse que recebeu uma reclamação da escola Ana Ribeiro, já teve 

alunos e professores com casos de dengue, a escola foi visitada e encontrado foco 

de dengue, temos que tomar providencias com essa situação para não piorar. Além 

de tudo, a prefeitura fez um monte de criadouro de mosquitos da dengue por aqueles 

marcadores que fizeram para indicar as ruas, os canos que ficaram com concreto 

aberto são criadouros de mosquito, para evitar a proliferação teria que virar os canos 

todos os dias. Disse que está achando lento a resolução do processo dos 

Barraqueiros do Tourinho, já deveríamos continuar fazendo protestos por que 

precisamos dá uma resposta aqueles trabalhadores, já que o prefeito não está 

mostrando interesse em resolver a situação. Falou sobre a praça da praia da xepa, 

não podemos deixar cerca, aquela praça quando os turistas vierem visitar a praça da 

praia da xepa, irão chamar de curral, é uma coisa horrível devemos proibir os carros 

e as motos e não cercar a praça. Os banhistas têm que entrar dentro da água com 

medo dos cachorros soltos na praia. Falou que têm que unir forças quanto a questão 

das emendas impositivas, por que vejo pouco resultado quanto a este seguimento, 

temos que pressionar por que vai terminar o ano e não vemos resultados. Falou sobre 

a situação da CAERN o que foi decidido, por que escuto que tem um culpado pela 

falta de água que esses culpados sejam apontados para que possamos cobrar destas 

pessoas e resolver a necessidade dos munícipes e resolver o problema da falta de 

água. O vereador Ednaldo Coutinho disse que foi até Natal no escritório da CAERN 

para uma reunião com o presidente Azenate, vice-presidente Luís Ribeiro e o 

vereado Jean, foram bem recebidos e os representantes da CAERN assumiram o 

compromisso de ir a comunidade fazer uma visita, agradeceu o Engenheiro da 
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CAERN que assumiu o compromisso e foi até a Baixinha, disse que convidou alguns 

moradores da comunidade Cruzamento que é uma comunidade que vem sendo 

muito afetada, o Engenheiro disse que ia se empenhar para encontrar o problema, o 

problema não foi 100% solucionado mas já tem água em muitas casas e estamos 

vendo que as equipes estão trabalhando. O presidente Azenate disse que tem um 

trecho da dutora que não pertence a nossa geografia municipal e esta tendo muito 

problema de desvio para irrigação e outros tipos de uso e isso diminuí muito a vazão, 

fizeram um trabalho e conseguiram identificar algumas situações e a partir de julho 

estarão fazendo também a substituição a tubulação da adutora em mais ou menos 

dois quilômetros e segundo o Engenheiro, isso irá ajudar muito na questão da vazão, 

com isso, a água na torneira será mais frequente nas unidades consumidoras. O 

vereador José Maria disse que nos debates da Câmara se dava por alguém não 

pagar o consumo de água é por isso que é importante estarmos aqui, quem é de 

direito e pode usar a água. O vereador Jean Ribeiro saudou a mesa em nome do 

presidente Azenate Câmara, a plenária em nome dos funcionários e todos presentes, 

disse que a comunidade dos Morros dos Paulos esta precisando de revisão na parte 

de iluminação publicar. O vereador Neuzivan Clemente saudou a plenária em nome 

do presidente Azenate Câmara, a plenária em nome dos funcionários e a todos 

presentes, falou que as estradas que ligam os Morros ao Baixio e Baixinha estão com 

algumas lagoas perigosas, assim como da Baixinha a Parazinho, tem certeza que se 

estiver chovendo neste trecho não passa carro, é preciso que seja feito o trabalho de 

recuperação das estradas vicinais. Falou que as pessoas estão reclamando da 

CAERN sobre os canos que foram colocados e os buracos que deixaram abertos, 

pois é muito perigo e com a mata alta, não tem uma boa visibilidade dos buracos e 

isso causa risco de acidente a patrou passou no local e fechou um buraco, por que 

já havia caído muita gente no buraco pede que a gestão envie um funcionário para 

fechar esses buracos. O vereador Luís Ribeiro saudou a mesa em nome do 

presidente Azenate Câmara, a plenária em nome dos funcionários e todos presentes, 

falou que hoje gostaria de mostrar a importância do trabalho da Câmara nas 

atividades que têm desenvolvidos com os demais vereadores, projetos de grande 

importância e relevância para nossa população e hoje é um dia de apresentar 

projetos, que foram muito debatidos durante vários anos e graças a força da união 

da Câmara, Prefeitura e população, estamos apresentando o projeto de 

regulamentação dos passeios turísticos e o município acatou, será mais uma 

reivindicação solucionada, assim como um grande projeto de autoria do presidente 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CAMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO GOSTOSO 
R. Alto Mar, nº 143 – Centro – São Miguel do Gostoso/RN 

CNPJ: 01.641.583/0001-00 

 

da casa Azenate Câmara, que cria a escola legislativa, onde já começamos com a 

parceria da Câmara Municipal e a Prefeitura, com o primeiro curso de maquinas 

pesadas que se iniciou ontem e temos o prazer em dizer  a população que é um curso 

muito bem aceito, com muito alunos participando e é só o começo. Hoje mesmo, em 

parceria com a Cosern e a Câmara, traremos para cá um caminhão com troca de 

lâmpada e dando informações a população, estão apenas no aguardo do nosso 

retorno para oficializar essa parceria, com a Câmara e Prefeitura com a Cosern, é 

um trabalho importante para nossa cidade e é importante buscar qualificar e beneficio 

para nossa sociedade. Parabenizou a gestão pela volta do campeonato municipal e 

nesse período estamos tendo muitas atividades esportivas com várias modalidades. 

Disse que devemos priorizar algumas atividades sociais com pessoas comuns que 

fazem projetos sociais, que precisam ser amparadas e incentivar a juventude que 

precisa de um apoio. Sabemos que algumas emendas impositivas foram atendidas 

mas nunca foram publicadas e nunca fomos informados para que seja mostrado o 

serviço dos vereadores de São Miguel do Gostoso, essa é uma grande falha da nossa 

gestão, disse que vai procurar pessoalmente a secretaria de comunicação que faça 

as publicações das emendas impositivas dos vereadores quando atendidas, 

destacando para onde foram destinadas e isso vai mostrar para população que os 

pedidos dos vereadores estão sendo atendidos. Disse ainda que a população esteja 

ciente que a Câmara Municipal de São Miguel do Gostoso está fazendo o papel dela. 

Falou que têm debatido várias vezes a situação dos Barraqueiro da Praia do 

Tourinho, temos feito nossa parte de defesa temos sugeridos outras situações como 

nas reuniões internas e digo aos senhores, existe uma forma de resolver, hoje temos 

uma pessoa dentro da presidência de Bolsonaro, ontem mesmo em contato com a 

pessoa foi questionada se poderia nos ajudar e tivemos a resposta que a pessoa 

pode nos ajudar, falta o aval de quem esta com a caneta para nos dirigimos até 

Brasília buscar a resolução do problema. O presidente Azenate falou sobre a 

questão que dá o incentivo fiscal as empresas que exerce empregabilidade de 40% 

para o município em sua opinião, é um mecanismo de artificio de falsidade que a 

empresa usa para ter o beneficio fiscal e isso não é só aqui em São Miguel do 

Gostoso, no fim da situação se não houver um mecanismo de fiscalização 

executividade de um tipo de lei dessa, não tem 0,1% de benefício fiscal do município 

por que é só mentiras que jogam em cima do município para se beneficiar. Agora crie 

um projeto social que seja interessante para o município, aí se pode conversar 

chamando a população para perto. Agradeceu o apoio dos vereadores na situação 
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do oferecimento dos cursos na parceria da empresa Catrec que foi sucesso ontem 

na aula inaugural, a adesão da população foi muito forte desejo que todos façam um 

curso proveitoso e que enriqueçam de alguma formação profissional. Em 

continuidade o presidente Azenate Câmara deu início aos à leitura dos Projetos e 

requerimentos da ordem do dia. PROJETO DE LEI PARA APRESENTACÃO: Projeto de Lei 

nº 004/2022 do Poder Legislativo Municipal – de autoria do vereador Azenate da Câmara 

Cruz – Cria a escola do Legislativo, no âmbito da Câmara de São Miguel do Gostoso, e dá 

outras providenciais; Projeto de Lei Complementar nº 096/2022 do Poder Executivo 

municipal – Dispõe Sobre os Serviços de Passeios Turísticos com Veiculo Motorizado no 

Município de São Miguel do Gostoso e dá Outras Providências; Projeto de Lei Complementar 

nº 107 de 30 de maio de 2022 do Poder Executivo municipal – Estabelece o Gentílico do 

município de São Miguel do Gostoso e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar 

nº 108/2022 do Poder Executivo municipal – Altera a Lei Complementar Municipal n° 157/08 

e dá Outras Providências; Projeto de Lei Complementar nº 109/2022 do Poder Executivo 

municipal – Dispõe sobre “Nominação das ruas da área do município de São Miguel do 

Gostoso’ e dá outras providencias; Projeto de Lei Complementar nº 110/2022 do Poder 

Executivo municipal – Dispõe abertura de crédito adicional especial por meio de superávit 

financeiro no orçamento do município de São Miguel do Gostoso/RN, para o exercício de 

2022 e d´s outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 111/2022 do Poder 

Executivo municipal – Dispõe sobre autorização para abertura de crédito especial no 

orçamento geral do município 2022, e dá outras providências; Projeto de Decreto nº 

001/2022 do Poder Legislativo municipal de autoria do verdor (Adeilton Bezerra da Silva) – 

Dispõe sobre Título de Cidadão Honorário ao padre Jecione da Silva Melo, e dá outras 

providências; PROJETO DE LEI PARA VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 003/2022 do Poder 

Legislativo Municipal - de autoria do vereador Jean Ribeiro da Silva – Dispõe Sobre 

Denominação de Logradouros Públicos na Comunidade de Morro dos Paulos; Aprovado. 

REQUERIMENTOS: Requerimento N° 003/2022 de Autoria do Vereador Jean Ribeiro da 

Silva – Requer nos Termos Regimentais ao Executivo Municipal, que Seja Instalado Rede de 

Água na Rua Nova Próximo ao Campo na Comunidade dos Morros dos Martins, e Também 

Seja Instalado um Ramal de Água na Mesma Rede pra Caixa D`água da Quadra de Esportes 

da Referida Comunidade; Aprovado.  Requerimento N° 004/2022 de Autoria do Vereador 

Jean Ribeiro da Silva – Requer nos Termos Regimentais ao Executivo Municipal, que Seja 

Feito o Tamponamento do Buraco Existente Próximo a Igreja Evangélica Assembleia de Deus 

na Comunidade dos Morros dos Martins e Também seja Colocado Piçarro Próximo ao 
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Cemitério Onde se tem Canos da Rede de Água Expostos; Aprovado. Requerimento n° 

005/2022 de Autoria do Vereador Jean Ribeiro da Silva – Requer nos Termos Regimentais 

ao Executivo Municipal, que Seja Ampliado o Cemitério Público da Comunidade do Reduto; 

Aprovado. Requerimento N° 006/2022 de Autoria do Vereador Jean Ribeiro da Silva – 

Requer nos Termos Regimentais ao Executivo Municipal, que Seja Instalado Refletores na 

Praia dos Morros dos Martins; Aprovado. Requerimento em Consonância n° 007/2022 de 

Autoria dos Vereadores Azenate da Câmara Cruz e Jean Ribeiro da Silva – Requer nos 

Termos Regimentais ao Executivo Municipal, que Seja Aberto Estrada Via Costeira Ligando a 

Praia dos Morros dos Martins á Praia dos Marcos; Aprovado.  Requerimento n° 003/2022 de 

Autoria do Vereador Ednaldo Coutinho Vital – Requer nos Termos Regimentais ao Executivo 

Municipal, que Seja Feito os Trabalhos de Limpezas e Pinturas dos Poços Tubulares das 

Comunidades e Assentamentos do Município de São Miguel do Gostoso; Aprovado. 

Requerimento N° 004/2022 de Autoria do Vereador Ednaldo Coutinho Vital – Requer nos 

Termos Regimentais ao Executivo Municipal, que Seja Feito as Manutenções das Iluminações 

Públicas das Comunidades Rurais e da sede do Município; Aprovado. Requerimento n° 

006/2022 de Autoria do Vereador Adeilton Bezerra da Silva – Requer nos Termos 

Regimentais ao Executivo Municipal, que o Município Adicione ao Calendário Municipal de 

Festividades da Cidade, os Eventos Religiosos com Bandas Gospel; Aprovado. Requerimento 

N° 007/2022 de Autoria do Vereador Adeilton Bezerra da Silva – Requer nos Termos 

Regimentais ao Executivo Municipal, A construção de Playground na praia do Maceió 

próximo ao antigo frigorífico; Aprovado. Requerimento n° 008/2022 de Autoria do Vereador 

Adeilton Bezerra da Silva – Requer nos Termos Regimentais ao Executivo Municipal, que o 

Executivo faça entrega de material esportivo para todas as equipes que forem participar de 

campeonatos no município, ternos completos como também bolos para categoria titular e 

juvenil. Não foi aprovado pois o serviço já foi executado; Requerimento n° 002/2022 de 

Autoria do Vereador Luiz Ribeiro da Silva Neto – Requer nos Termos Regimentais ao 

Executivo Municipal, a Construção de uma Cobertura de Proteção do Anexo que dá Acesso a 

Creche Municipal de São Miguel do Gostoso; Aprovado. Em continuidade o presidente 

Azenate pediu para os vereadores fazer a defesa de seus requerimentos após a 

defesa dos requerimentos o presidente Azenate passou os requerimentos para 

votação e os mesmos foram aprovados por unanimidade.  

Observando que a ordem do dia havia sido superada O presidente Azenate Câmara 

encerrou a sessão e pediu para que eu vereador e primeiro secretário Evandro da 
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Silva Menezes lavrasse a presente ata que após lida e aprovada será por mim 

assinada e por todos os vereadores presentes.  

Plenário da câmara de vereadores de São Miguel do Gostoso Vereador José Ferreira 

Gomes em 08 de junho de 2022. 

_________________________________________________ 

Evandro da Silva Menezes (105.281.704-14) 1º secretario 

_________________________________________________ 

Ednaldo Coutinho Vital (CPF: 063.892.774-90) 2º secretário 

________________________________________________ 

Adeilton Bezerra da Silva (CPF: 081.400.774-02) 

________________________________________________ 

Alberto Charles Belém da Silva (CPF: 813.973.054-87) 

_________________________________________________ 

José Maria Bezerra da Silva (CPF: 736.863.444-91) 

_________________________________________________ 

Jean Ribeiro da Silva (CPF: 081.073.524-59) 

_________________________________________________ 

Neuzivan Clemente Ferreira (CPF: 027.380.854-07) 

_________________________________________________ 

Luís Ribeiro da Silva (CPF: 941.7769.444 87) vice-presidente 

_________________________________________________ 

Azenate da Câmara Cruz (CPF: 035.624.194-73) presidente 

 


